09.04.2019 |

BbICEYHbBIE HOXXHWLIbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

www.powertools-aftersalesservice.com

Mpegmet KatanoxHbii Homep  OnucaHue Wnnioctpaun Llena KonnyectBo  LleHoBas
aetanu P rpynna
1 1605108 2CC KOPIMyC MOTOPA 1 592,70 R 1 25
2 1604220194 cratop 240V 1 1.227,36 R 1 31
3 1604 010 183 Potop 220V 1 2.72747R 1 38
3/50 2 606 610 049 BEHTUNATOP 1 84,80 R 1 12
4 1607 200 086 BbIKNMKOYATETb 1 476,43 R 1 23
4/10 2910 110 048 BuHT DIN 85-AM3x6-CUZN 1 36,72 R 2 10
5 3604 460 192 CETEBOW KABEJb 1 1
6 2600 703 011 HAKOHEYHWK @8,3-39,4x95 MM 1 118,02 R 1 14
7 1601302024 dukcaTop kabens 1 36,72 R 1 10
12 2607 329 124 MOMEXOMOIABIAOLNA UMLTP 1 417,86 R 1 22
13 2 600 905 032 LUAPUKOMOALWNMHWK 7x19x6 1 209,81 R 1 17
14 2 600 905 021 LLlapukonogwmnHukm 9x24x7 1 355,80 R 1 21
16 1601 323019 LLIéTouHbIN AepxaTenb 1 36,72 R 2 10
17 3601110345 ®VIPMEHHBIN 3HAK 1 148,61 R 2 15
18 1604 611 026 MpyxuHa cxaTtns 1 36,72 R 1 10
22 1602 319 002 Tonkatenb 1 62,07 R 1 11
23 1602 026 057 PYKOATKA BbIKIMKOYATENA YEPHbI 1 62,07 R 1 11
25 1600 508 010 KPBILLUKA KOPMYCA CUHWI 1 265,75 R 1 19
26 1600 502 020 PE3VHOBAA BTYJIKA 1 62,07 R 1 11
29 1601 328 005 KonbLo Bo3ayxoBog 1 84,80 R 1 12
39 1604 652 013 CMUPATTbHAA MPYXNHA 1 62,07 R 2 11
40 1604 477 011 MIOCKNW LUTEKEP 1 84,80 R 4 12
47 2910211018 BVHT CAMOHAPESAIOLLNW DIN 7971- 1 36,72 R 1 10
ST3,9x13-F
48 1613 435 034 BVHT CO COEPWYECKOW FOSOB 3x10 ST 1 36,72 R 4 10
53 1604 448 005 COEOVHNTENBbHbLIN KABENb L=95 MM 1 118,02 R 14
BENbIN
54 1604 448 006 COEQVHUTESNbHbLIA KABENb L=40 MM 1 84,80 R 1 12
BENbIN
55 2914 201 508 BVHT C FOJTIOBKOW TORX 1 36,72 R 5 10
101 3 605 806 176 KOPIMYC PEAYKTOPA 1 11.43528R 1 51
102 3 606 110 007 SKCLIEHTPUKOBLIV BAT 1 2.462,59R 1 37
103 1900 905 326 LLlapukonogwumnHuku 6303-2 Z DIN 625 1 1.419,68 R 1 32
104 1601 008 003 N3O0NUPYIOLLAA MINACTUHA HEeAOCTYNHO 84,80 R 1 12
09.04.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 5


www.powertools-aftersalesservice.com

BbICEYHBLIE HOXHWLbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

KaTtanoxHbii Homep  OnucaHue Wnntoctpaum LleHa KonuyectBo LleHoBas
aetanu [l rpynna
106 3 606 316 086 Linnunapuyeckas LWectepHs Z=37 1 2.462,59 R 1 37
108 3600917 019 NFONMbYATHIV NOALWLUIHNK 1 476,43 R 1 23
109 3 600 200 041 SETPOBOE KOJ1bLIO 1 84,80 R 1 12
110 3 602 001 006 LWATYH 1 5.982,96 R 1 46
111 3600917 042 NFONbYATHIV NOALWLUIHNK 1 355,80 R 1 21
112 2917 530 199 LNMHOPUYECKUN WUTUDT DIN 6325- 1 265,75 R 1 19
10m6x24
114 3603 070 002 TONKATEJSb 1 1.986,16 R 1 35
116 2912 080 238 LUMNIIBKA DIN 913-M8x16-45H 1 36,72 R 1 10
117 3 601 006 010 YMNNOTHEHUE 1 118,02 R 1 14
119 3 600 400 018 HAMPABIAOLWAA FMINb3A 1 1.419,68 R 1 32
120 2917 510 094 LUMNMNMHOPUYECKUA WUTUST DIN 7-4 1 36,72 R 1 10
M6x10-ST
121 3603301 016 KPYITIAS FAVKA 1 1.986,16 R 1 35
122 3607 031 358 OEP>XXABKA MATPULLbI 1 14.400,53 R 1 53
123 2910141 163 BuHT ¢ BHyTp.wecTturpaH. DIN 912-M5x22-8.8 1 36,72 R 2 10
125 3 602 380 009 HAMPABNAOLLAA 1 2.197,711 R 1 36
126 2916 011 011 YnnotHutenbHas waiba DIN 433-5,3-ST 1 36,72 R 2 10
127 2916 069 159 MPYXXVHHASA LWANBA 1 148,61 R 2 15
128 2910141 160 BuHT ¢ BHyTp.wecTturpaH. DIN 912-M5x18-8.8 1 36,72 R 2 10
130 2 600 910 006 UrONbYATHIV MOOLWUIHUK @7 MM 1 148,61 R 2 15
131 1600100 631 PerynuposouHoe konbLo 0,5 MM TOJICThIN 1 62,07 R 2 11
132 3 605 805 026 OMNOPHBIV ®JTAHEL] 1 4.157,65 R 1 43
133 2910141172 BuHT ¢ BHyTp.wecTturpaH. DIN 912-M5x45-8.8 1 62,07 R 4 11
136 3601181 039 YMNOPHbIA NNCT 1 148,61 R 1 15
137 1600290 016 Konbuo ynnotHuTensHoe 1 84,80 R 1 12
138 1 600 300 090 MPOMEXYTOYHOE KOINbLO 1 148,61 R 1 15
651/20 2 916 011 022 YnnotHutenbHas wanba DIN 125-A15-ST 1 62,07 R 1 11
651/30 2 603 450 009 BUHT C LWUECTUFPAHHOW rOfnoB 1 101,41 R 1 13
715 2 608 639 025 MYAHCOH a5 rBO3OEN 1 1
724 2 608 639 026 MATPULIA 1 1
750 2 602 025 075 OOMNOJIHUTENBHAA PYKOATKA M14x1,5 1 1
MM YEPHbIN
751 2 607 001 190 KOMMIEKT AETANEN 1 1
808 1601 11A 3H3 OTukeTKa TMNa 1 101,41 R 1 13
810 3 604 321 019 YIrOInbHAA WETKA 1 650,40 R 1 26
829 3606 328 017 BAJ1 C 3YBYATbLIM KOJIECOM Z=8/26 1 3.309,68 R 1 40
850 2 607 950 004 LLlecturpanHbiv kntod DIN 911-4 1 62,07 R 1 11
09.04.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 5



BbICEYHBLIE HOXHWLbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

WHcTpykumm no cmaske npoaykra: BbICEYHBIE HOXHULIbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

Mo3unyusa OnucaHune MHCTpyKuun CmasouHblli maTepuarn Konuyectso

MonocTb pegykTopa [eTanu cmasatb NNacTUyHOM 1.615.430.001 Bosch 15-15¢g
CMas3sKomn, OCTaToK 3anpaBuTb B
nosiocTb peaykTopa.

Ckonb3siwue yactm CmasaTb NnacTU4HON CMa3KoW. 1.615.430.001 Bosch
108,111,130 WMronbyatbivi noawmnHmk 6e3 * 3anonHuTk Ha 2/3 / cmasaTtb 1.615.430.001 Bosch
BHYTPEHHEro KonbLa NnacTU4HOM CMasKoW.
3ybyaTble koneca 3anonHuTb BnaguHbl Mexay 1.615.430.001 Bosch
3y6GbsMM NNACTUYHON CMa3KOM.
13,14 PagvanbHbIi WIApUMKONOAWNNHAK — * 3anonHWTL Ha 2/3 1615 430 020 Bosch
137 YNnoTHUTENbHOE KOmMbLIO Bana nponurartb MuHepanbHoe macno SAE 20 W

(NpuHsTOE B TOProBne)

* eCnv NOALLMMHUK HE cMasaH MuHepanbHoe macno SAE 20 W
(npuHATOE B TOproene)

09.04.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 5



BbICEYHBLIE HOXHWLbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

WHdbopmauus o npoaykte BbICEYHBIE HOXHWLIbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

Homep npoaykta 0601 533 103

OnvcaHue 251.550; BBICEYHbLIE HOXHWLIbI
Tekct DIN

ID_Text_Ext 0

Toprosoe_Ha3sBaHue GNA 3,5

Hanpspkenune _1 230V

ID_Country_Product EU

09.04.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 4 of 5



BbICEYHBLIE HOXHWLbI - 0 601 533 103 - GNA 3,5

Wnnioctpaumns — Tun E

SSUOIIEDIPOW DAES

S28AIBSA SUONEIYIPOW
panasal SUONEIIPOR
uajEyagqIon _..mm..__..:mﬁ...ﬁ.

222 2P0 Yim 2inoss
LWIBYIIS 222 BUFD0T N X

90-G0-G1L f enss|
T L pumig

E0LEES 1090

Page 5 of 5

www.powertools-aftersalesservice.com

09.04.2019



